



Protokoll från sektionstyrelsemöte

Datum: 2023-03-27

Plats: Vestagatan i Göteborg och Skype

Närvarande:

Alena Barzngi, ordförande
Robert Sörensson, ordinarie
Marina Oredsson, ordinarie
Katrín Gridelli, ersättare

Magnus Blomqvist, vice ordf.
Deya Abdul Rahman, ordinarie
Sandra Bengtsson, ordinarie
Francisco Carrazana, HAMO (§ 5)

Förhinder:

Ingela Lindgren, ordinarie

§ 1 Mötets öppnande

Alena öppnar dagens möte.

§ 2 Godkännande av dagordning och utse granskare

Dagordningen godkänns och Katrin utses till granskare av dagens mötesprotokoll.

§ 3 Föregående mötesprotokoll 2023-4

Protokoll 2023-4 går igenom och läggs därefter till handlingarna.

§ 4 Rapporter

Avdelningen anordnar sektionsdagar 18-19 april för alla sektionstyrelser.

Nya lönesystemet Heroma är på väg att införas och det kommer löpande information om hantering.

Arbetet med VestaWorx fortsätter på Vestagatan.

Rapporter från enhetsansvariga. Det pågår förhandlingar om sommarsemestrar på enheterna och där det saknas arbetsplatsombud går styrelsen in.

Medarbetare i Örebro som arbetat med statlig ersättning kommer återgå till Kontaktcenter.

§ 5 Arbetsmiljö

Aktuella arbetsmiljöfrågor går igenom. Begreppet arbetsmiljöombud kommer ändras tillbaka till skyddsombud från och med 1 april. Arbetsmiljökommitté kommer i samma anda att byta namn tillbaka till skyddskommitté från och med 1 april.

Utvärdering av sektions-MBL/AMK pågår med de deltagare som varit med. Resultatet kommer att presenteras på regional nivå.

Arbetet med det så kallade 360-arbets sättet fortsätter inom regionen. Detsamma gäller den så kallade förlängningsenheten.

Status för AMO-val går igenom. En del val är klara och en del är på gång.

Det 23 mars hölls en arbetsmiljödag på myndighetsnivå. Fokus låg på uppföljning av det systematiska arbetsmiljöarbetet.

§ 6 Arbets sättet

AO-dagen den 15 mars förlöpte väl. Många deltagare med bra diskussioner. Nästa AO-dag är den 1 juni och även den kommer hållas på Sensus.

Status för AO-val går igenom. En del val är klara och en del är på gång.

Den 5 april är det introduktion för nyanställda på Vestagatan och Magnus deltar för styrelsen.

Status för överlämning/introduktion gällande kassör och värvningsansvariga går igenom men är klart.

Kompetensutveckling för styrelsen diskuteras. Magnus återkommer med planeringen.

Fördelning av kontaktansvar mot enheter diskuteras.

Redovisning av medlemssiffror. Vi ökar i medlemsantal.

Magnus påminner om att fylla i den interna telefonlistan i P-katalogen.

Påminnelse om att fylla i semesterlista 2023 för styrelsen. Listan ligger i P-katalogen.

Förbundet kommer anordna valberedningsutbildning. Magnus har skickat informationen vidare till sektionens valberedning.

§ 7 Ekonomi

Magnus redogör för ekonomin vilken är god.

§ 8 Konfirmerande val

Arbetsplatsombud

Asylprövningsenhet 9

Ordinarie: Miriam Hinsch

Ersättare: Nanna Malmborg Rasmussen

Asylprövningsenhet 10

Ordinarie: Deya Abdul Rahman

Ersättare: Anna-Stina Falk

Serviceenhet Väst

Ordinarie: Hans Jörgensen

Ersättare: Peter Ringkvist

Tillståndsprövningsenhet 3 i Göteborg
Ordinarie: Åsa Gerhardsson
Ersättare: Sofia Hirvi

Återvändandeenheten
Ordinarie: Sofia Fallström
Ersättare: Magnus Ekelund

Arbetsmiljöombud
Tillståndsprövningsenhet 2
Ordinarie: Caroline Wänn

Asylprövningsenhet 9
Ersättare: Emma Lindblad

§ 9 Övriga frågor
Inga övriga frågor.

§ 10 Nästa möte
Avstämningsmöte – 4 april kl. 11-12 via Skype.
Styrelsemöte – 24 april på Vestagatan kl. 10-15.

§ 11 Mötets avslutande
Alena avslutar dagens möte.

Alena Barzngi
Mötesordförande

Magnus Blomqvist
Sekreterare